
《线性代数与概率论基础》练习题
一、判断题
1. 事件“
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至少发生一个”可表示为
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2．事件
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4. 若随机变量
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二、填空题
1、设
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2、已知矩阵
[image: image19.wmf],()

mnnm

ABmn

´´

¹

,则
[image: image20.wmf]TT

AB

是_______阶矩阵
3、一盒产品中有
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只正品，
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只次品，有放回地任取两次，第二次取到正品的概率为            
4、若
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5、矩阵
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为同阶方阵,若
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6、二次型
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三、计算题
1、计算行列式
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2、已知
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3、设4个独立工作的元件1，2，3，4.它们
的可靠性分别是
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，按如图方式
构成系统，计算系统的可靠性.
4、设
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四、解答题
1、设随机变量
[image: image37.wmf]X

的密度函数为
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的密度函数.
2、设
[image: image41.wmf]12

14

P

æö

=

ç÷

èø

，
[image: image42.wmf]10

02

æö

L=

ç÷

èø

，
[image: image43.wmf]APP

=L

，求
[image: image44.wmf]4

A

.

3、设某型号电子管的寿命
[image: image45.wmf]X

是一个随机变量，均匀分布在
[image: image46.wmf]900H~1100H

.（H为小时单位）求 (1)该电子管寿命的概率密度.

            (2)
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落在
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的概率.
五、证明题
    设
[image: image49.wmf]123

,,

aaa

线性无关，证明
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《线性代数与概率论基础》练习题答案

一、判断题
	题号
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	答案
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二、填空题

1、
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三、计算题

答案要点如下：

1、解  把原行列式的第2，3，4行同时加到第1行，提出公因子6，然后各行减去第一行得：
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2、 因
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3、记
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4、有两种方法可以求得：伴随矩阵法与初等变换法，

       要求：公式与格式正确               ……………（4分）
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四、解答题

答案要点如下：

1、由
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所以
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2、由
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3、电子管寿命的概率密度为
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故有
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五、证明题

证明：设
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解得
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